	المملكة العربية السعودية
وزارة التعليم
إدارة تعليم 
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	المادة : رياضيات
الصف: الثاني متوسط
الزمن : ساعتان ونصف
الدرجة : 40 درجة 



اختبار نهاية الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 1443هـ


	اسم الطالبة : ...........................................

	رقم الجلوس : ( ...................................)



                                    الدرجة النهائية:
السؤال الأول :
	① اشترى خالد غسالة ثمنها 700 ريال وعليها خصم 
      نسبته 30 ٪ أوجدي ثمن البيع؟



 

	② كيس كرات يحتوي 5 كرات سوداء و 4 كرات صفراء            و 7 كرات بيضاء. فإذا سحبت كرة بدون إرجاع ثم سحبت كرة أخرى  فأوجدي الاحتمال التالي:
  
 ح(كرة سوداء ثم بيضاء) =









   
السؤال الثاني :    أكملي العبارات التالية بما يناسبها :
	العبارة
	0
	1

	① الحساب الذهني لـ 1  ٪ من من 45 يساوي .....
	4,5
	0,45

	[image: ]

② قياس الزاوية س في الشكل المجاور يساوي .....


	

94˚
	

86 ˚
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③ يطلق على المثلث المجاور مضلع ........   

	
منتظم
	
غير منتظم

	④ اذا كان عدد طلاب الصف الثاني متوسط العام الماضي240 طالب، وعددهم هذا العام 192 فإن           التغير المئوي في هذه الحالة .............
	زيادة مئوية
	نقصان مئوي

	⑤ لديك البيانات : 45 ، 32 ، 61 ، 45 ، 17 ، 99 ويكون المنوال هو .....
	45
	61

	⑥   القيمة الصغرى في البيانات السابقة هي .......
	32
	17

	[image: ]

⑦ في التمثيل بالصندوق و طرفيه المجاور
     ..........قيم متطرفة

	
يوجد
	
لا يوجد

	⑧ من الفقرة السابقة : نسبة عدد المدن التي يزيد سكانها عن 100 ألف هو ...........
	50 ٪
	75 ٪

	⑨ في تجربة رمي قطعة نقود و مكعب ارقام تكون حادثة ظهور( شعار و عدد فردي) حادثة .......
	مستقلة
	غير مستقلة

	⑩ ( اختيار 100 عائلة من منطقة أبها عشوائيا لتحديد معدل صرف العائلة السعودية على الكهرباء ) . الاستنتاج السابق .............
	دقيق
	غير دقيق


	
السؤال الثالث/      حددي العبارة الصائبة( ص) والعبارة الخاطئة (خ) فيما يلي :
	العبارة
	ص / خ
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①   المضلعان المجاوران متطابقين 



	

	② اذا كان ثمن حقيبة 66 ريال و بيعت بربح 40 ٪ فإن نسبة البيع هي  140 ٪
	

	③ عدد محاور تماثل المربع هو 3 محاور 
	

	[image: ]

④  قياس الزاوية س في الشكل المجاور يساوي 76 ˚           

  
	

	⑤ اذا كانت أعمار مجموعة من الموظفين بالسنوات 22 ، 18 ، 24 ، 32 ، 24 ، 18 
                   فإن المتوسط الحسابي للأعمار  هو 23 سنة
	

	⑥ في تجربة رمي مكعبين مختلفين يكون احتمال أن يكون مجموع الرقمين الظاهرين 13 يساوي   6!؛3
	

	⑦قياس زاوية قطاع دائري نسبته المئوية 20 ٪   هو  72 ˚
	

	⑧ الوسيط والربيع الأدنى والربيع الأعلى تقسم مجموعة البيانات إلى ثلاثة أقسام متساوية.
	

	⑨ من التمثيل بالقطاعات المجاور :

      يمكن وصف قطاع السلة بإنه يمثل خمس البيانات
	[image: ]

	

	⑩ اذا طبقت الدراسة على 400 طالب فإن 
      عدد الذين يفضلون كرة السلة هو 65 طالب
	
	

	         الجدول المجاور يبين المواقع الالكترونية التي زارها[image: ]

⑪   الطلاب في غرفة مصادر التعلم :
         الاحتمال النظري لزيارة موقع علمي هو !؛2
	

	⑫ من الجدول السابق : الاحتمال التجريبي لزيارة مواقع البحث هو @؛5
	



السؤال الرابع:     اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي :
	[bookmark: _Hlk87616665]①
	الكسر الاعتيادي المساوي لـ 80 ٪  هو  

	
	 أ
	!؛5
	ب
	@؛5
	جـ
	#؛5
	د
	$؛5



	②
	تقدير   21 ٪  من  71  

	
	 أ
	14
	ب
	49
	جـ
	52
	د
	61



	③
	ما العدد الذي 15 ٪  منه تساوي 30                             " تناسب مئوي"

	
	أ
	150
	ب
	200
	جـ
	420
	د
	530



	④
	مجموع قياسات الزوايا الداخلية في مضلع ذو 11 ضلع يساوي

	
	 أ
	830˚
	ب
	 910˚
	جـ
	 1620˚
	د
	 1750˚



	⑤
	 قياس الزاوية الداخلية الواحدة في مضلع ثماني منتظم يساوي

	
	 أ
	120˚
	ب
	135˚
	جـ
	140 ˚
	د
	180˚



	⑥
	صورة النقطة (3 ، 9) بالتناظر حول محور السينات هي 

	
	 أ
	(3 ، -9)
	ب
	 (-3 ،9)
	جـ
	( -3 ، -9)
	د
	(9 ، 3)



	⑦
	يصنع محل حلوى خمسة أحجام من الكعك ، و بأربع نكهات ،و أربعة أنواع من الكريمة المغطاة . عدد النواتج الممكنة =

	
	 أ
	64
	ب
	80
	جـ
	60
	د
	36



	⑧
	لتحديد (نوع العصير المفضل لدى زبائن محل عصير) يتم اختيار الزبون العاشر و مضاعفات العشرة.
   نوع العينة السابقة:

	
	 أ
	غير ملائمة
	ب
	عشوائية طبقية
	جـ
	عشوائية بسيطة
	د
	عشوائية منتظمة



	⑨
	استعمل مكعب أرقام و قرص مقسم الى خمسة ألوان متساوية في المساحة : أحمر ، أصفر، أزرق، أخضر، بنفسجي في لعبة.
فما احتمال أن يشير مؤشر القرص إلى اللون الأزرق و يظهر الرقم 3أو4 على مكعب الأرقام؟

	
	 أ
	1#؛11
	ب
	!؛4
	جـ
	5!؛1
	د
	0!؛3



	⑩
	البيانات التالية مرتبة تصاعديا : 20 ، 24 ، 32 ، 53 ، 73 ، 85 ، 129 ، 150 ، 204   ومنها الوسيط = 

	
	 أ
	46
	ب
	73
	جـ
	 114
	د
	132



	⑪
	 الربيع الأدنى والربيع الأعلى على التوالي  للبيانات السابقة هما

	
	 أ
	24   ،   150
	ب
	 26  ، 177
	جـ
	41 ،   132,5 
	د
	28 ،   139,5



[image: ]

	[bookmark: _Hlk96120730]
⑫
	في الشكل التالي المستقيمين أ و ب متوازيين ، فما قيمة س

	
	أ
	110˚
	ب
	100˚

	
	جـ
	80˚
	د
	70˚




	
⑬
	الوصف المناسب للزاويتين <2 و < 6 في الشكل المجاور هو

	
	أ
	متبادلتان داخليا 
	ب
	متبادلتان خارجيا

	
	جـ
	متناظرتان
	د
	متقابلتان بالرأس



[image: ]
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⑭

	في الشكل المجاور المثلثان متطابقين △ أ س ص ≅ △ ك ر ن 
  أوجدي طول الضلع  رن 

	
	أ
	6 سم
	ب
	 9 سم

	
	جـ
	12 سم
	د
	 14 سم




	
⑮
	
اذا أجري انسحاب للمثلث س ص ع في الشكل المجاور بمقدار وحدتين لليسار 
و ثلاث وحدات للأسفل ، فما  احداثيات الرأس ع´


	
	أ
	(2 ،2 )
	ب
	( 4 ، -1)

	
	جـ
	(4 ، 2 ) 
	د
	( 2 ، -1 )


 [image: ]





	
⑯
	المدرج المجاور للإجابة على الفقرتين⑯ و ⑰
الفئة الأكثر تكرارا هي :

	
	أ
	(0 ـ2 )
	ب
	( 2 ـ 5)

	
	جـ
	( 6 ـ 8 )
	د
	( 9 ـ 11 )


	
⑰
	عدد الرقائق التي تحتوي 5 جرامات فأكثر من السكر هو 

	
	أ
	 16
	ب
	17

	
	جـ
	20
	د
	28


[image: ]


	
⑱

	طريقة الأنسب لتحديد عدد مستخدمي الهواتف خلال السنوات الخمس الأخيرة هي

	
	أ
	الصندوق وطرفيه
	ب
	المدرجات التكرارية

	
	جـ
	أشكال فن
	د
	التمثيل بالخطوط



[image: ]

	
⑲
	في التمثيل بالساق و الورقة المجاور : مدى درجات طلاب الصف السادس يساوي

	
	أ
	73
	ب
	61

	
	جـ
	54
	د
	23



	
⑳
	من التمثيل السابق : عدد طلاب الصف السادس هو 

	
	أ
	21
	ب
	18

	
	جـ
	15
	د
	12



أو :
	
1 ) أوجد قيمة س في الشكل الآتي  




	2 ) في الشكل الآتي إذا كان المضلع أ ب ج د 

يطابق المضلع ل س ص ع ، فأوجد ق < س  




	أ )  35°
	ب )  75°
	أ )  70°
	ب )  145°

	ج )  105°
	د )  110°
	ج ) 30°
	د )  35°

	
3 )  مالعلاقة بين < 7  و < 5 
 من الشكل المجاور:  



	4 ) إذا أجري انسحاب للمثلث   د ه و   
مقداره  3  وحدات إلى اليمين  
[image: ]و  4  وحدات  إلى  الأعلى 
فما إحداثيات  النقطة   هـَ 





	أ )   متناظرتان
	ب )  متبادلتان داخليا
	أ ) ( - 4 ، 1 )
	ب ) ( 2 ، 1 )

	ج )  متجاورتان
	د )  متبادلتان خارجيا
	ج ) ( - 4 ، -7 )
	د ) ( 2 ، - 7 )

	5 )  إذا أجري انسحاب للنقطة ه ( 3 ، 4 ) 
بمقدار 4 وحدات لليمين ، ووحدتين إلى أسفل ، 
فما أحداثيات النقطة هـَ

	6 ) إذا أجري دوران ∆ ع ص س الذي إحداثيات رؤوسه :
س ( 0 ، 2 ) ، ص ( -3 ، 5 ) ، ع ( -5 ، -1 ) 
بزاوية الدوران 180° حول نقطة الأصل . 
فما إحداثيات النقطة عَ ؟


	أ ) ( 7 ، 2 )
	ب ) ( -1 ، 6 )
	أ ) ( -1 ، 5 )
	ب ) ( 5 ، 1 )

	ج ) ( 6 ، 0 )
	د ) ( 1 ، 8 )

	ج ) ( - 5 ، 1 )
	د ) ( 1 ، - 5 )

	7 )  صورة المرآة التي تتكون بقلب الشكل فوق مستقيم تسمى  

	8 ) مجموع قياس الزوايا الداخلية للمضلع السداسي

	أ ) تماثل
	ب ) انسحاب

	أ )  1080°
	ب )  720°

	ج ) انعكاس
	د ) دوران
	ج )  1440°
	د ) 900°




أو :
	1
	30٪ تكافئ: 

	ا
	
	ب
	
	ج
	
	د
	

	2
	[image: ]
شركة لديها 700 موظف،
يبيّن التمثيل بالقطاعات الدائرية النسبة المئوية للغة الأصلية التي يتكلمون بها. 
قدّري عدد الموظفين الذين لغتهم الأصلية اللغة الفرنسية.


	ا
	35
	ب
	90
	ج
	180
	د
	215

	3
	اشتركت 12 صديقةً في شراء 3 فطائر كبيرة، وتقاسمن جميعًا ثمنها بالتساوي، إذا كان ثمن الفطيرة الواحدة 72 ريالًا، فكم ستدفع كلٌّ منهن؟

	ا
	15 ريالًا.
	ب
	16 ريالًا.
	ج
	17 ريالًا.
	د
	18 ريالًا.

	4
	تتوقع تولين أن 20٪ من طالبات الصف الثاني المتوسّط سيشاركن في السباق، فإذا كان عدد طالبات الصفّ الثاني المتوسّط 400 طالبةٍ، فما عدد الطالبات المتوقّع مشاركتهن في هذا السباق؟

	ا
	30 طالبة.
	ب
	60 طالبة.
	ج
	80 طالبة.
	د
	90 طالبة.

	5
	إذا كان عدد الأسرّة في قسم العظام في مستشفى 50 سريرًا، ويشغل المرضى 30 سريرًا. فما النسبة المئوية لعدد الأسرّة المشغولة في المستشفى؟

	ا
	70٪
	ب
	60٪
	ج
	50٪
	د
	40٪

	6
	ترغب منال في أن تدفع 15٪ من قيمة العلاوة التي استلمتها هذا الشهر والبالغة 800 ريال صدقات، فما القيمة المعقولة لصدقاتها؟

	ا
	50 ريال.
	ب
	75 ريال.
	ج
	120 ريال.
	د
	200 ريال.

	7
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أيّ العلاقات التالية لا تنطبق على الزاويتين  1 ، 2 في الشكل المجاور؟


	ا
	متقابلتان بالرأس.
	ب
	متجاورتان.
	ج
	متكاملتان.
	د
	قائمتان.

	8
	إذا قطع قاطعٌ مستقيمين متوازيين، الزاويتان الداخليتان الواقعتان في جهتين مختلفتين من القاطع وغير متجاورتين تُسمى .......... 

	ا
	متقابلتان بالرأس.
	ب
	متبادلتان داخليًّا.
	ج
	متبادلتان خارجيًّا.
	د
	متناظرتان.

	9
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في الشكل المجاور، ما العلاقة بين الزاويتين:       4،      6؟


	ا
	متقابلتان بالرأس.
	ب
	متبادلتان داخليًّا.
	ج
	متبادلتان خارجيًّا.
	د
	متناظرتان.

	10
	إذا كان Δ أ ب جـ   Δ م ن ل، فإن   .......

	ا
	
	ب
	
	ج
	
	د
	

	
	[image: ]
في الشكل المجاور، المضلعان أ ب جـ د، هـ ع ل ن متطابقان.
 فأوجدي ما يأتي: 


	11
	ق           ن

	ا
	76°
	ب
	81°
	ج
	90°
	د
	113°

	12
	أ د

	ا
	11 سم.
	ب
	12 سم.
	ج
	13 سم.
	د
	18 سم.

	13
	أيُّ الرموز الآتية لها تماثل خطِّيٌّ؟

	أ
	F
	ب
	A
	ج
	S
	د
	Z










	      انتهت الأسئلة 
                                                                              أجمل الدعوات بأروع الدرجات                                  
معلمات المادة / الاء الردادي & فاطمة القرني 


image5.png




image6.png




image7.png




image8.png
claile | ale | Qlali [ sy & gal]
Yo B Y Y | bl ae





image9.png




image10.png




image11.png




image12.png




image13.png
OladY Qg @315, 2 HSull At

Ve

B sae





image14.png
Sl T sl Caall

\ Y
YYol11AQ4

4 CYYYYYY o
vy =v]Y




image15.png





image16.png





image17.png





image18.png




image19.jpeg
faall Cruaiie yLiis!

Lo s oMb a 704 8 221 1 Ol e @)

3 s OIS 13] A Lkl is
el ol st 518 oI €0 s D yal

O o) SLIGS L yhedl Bloa 3 1S 250

-ty 3,5
p 2 -
ISFSVAREY AURALN « )
[ERPVARY ] 0 elve @

s o Gy 150 5 505 1238 @)
2a6ol J g s oS 31

i sl
ny A
A e
o P

Ll 5 JS o0 S o) gl )6
Tt ) A U ASI sl )

S Sy 00 iy i3ilad @

UL 5y TV e Ll

c,;,?J,a.,l.uJ@g‘/.mu_\;g;n;.,u,j
[LEE NPT It

) I3 o elal 3,5 3w 1 5 @)
O e Lslas 401 ¢ il i plall o allails
B I3 B T 0 2oLl O fas
(PSPPSR S - THOR I PE W PYVES W
VY3 g 0 Y Bl a TF n
5 jlll iy Viv e oTuleh \rfm_;.x;.‘

$HR o e, Y e
ot ]

pulcill ajlig

Y s 1 € it

Sy

¢

Yot A=t e gy

Ot o Erad !
1t eite @

EISVALRN <)

INRAY « )

e ir @

§04005,5 VAT oS 3 1aualie eyl @)
JEISEUIVINNES (R
Oty Sebyasll

T (>

AVYACH

oV (s (e

OS5 VY ¢ s Bpios Il B Jos @
Bl A AT Ly O gia IS e
§ s IS Lo O (e 1 ST i

G-t
FUI0E PRRVIRTE SR ES PRPRREX < )
Bl N el Jtell -
Sl i sl 300 )36 gy 0 5l LAY

Y=t i) . SUEIR e
5,2 AL Aot A0
iy
7o
VAY (> o (i
YA (s A (o




image20.jpg
Sy = L s

(1Y) zaseidt + Jualll HLiis

SR aiinall (ISal| (8 Aovualt Aala M1 ey COST @5 (Aalian Sl JS 1,31

Q ) sleall JKEI BT ) gl e e Y A sl T @
A‘L“

OlkelSis (2 oA Ol (i
Ol (s O slzs (o

. ?)Jw‘ﬂ‘@w@uo
% Yo (= o0 (i
°¢0 (a Yo (o

o ?z;wgm‘),wnpngmmw:gotsnsio
You (> Ve
SV (s 4 (o

(¢ Mgulungn,}swugtwwgémnsuo
o 055 e IS cmlalan sie s die (Bl o phall (63
S bl 55 Ll sl 5 Bl Y
Y (> VAL G
) gl J oo s oS Y G ¥YE (o

I8 Slald il s 1ol dge sl oLl ol s o hts s oy 20 @
§ et 3 ey ot enhis
N Olalas (i

ezl ) o3l S G A sb i ladst J b (0
& Lq;,,;gzﬁ.,;d,m;Ljnwa),)\&;cd,u‘gwy@;iﬁwupz0
Sl 8,01 s (g5l o oG o 15 W1 Sl iy Gl €5 ¢ LI

8l I Zall s oY1 LSl
Sl € (s Sl A (> V1 (@ Savo (i

(¢ Sl e B (65 ol s I Ul 311 Sl ¢ s0mn s @
YYE (s VAAY (> VY (o AL (i

(A Sl ke a3 waoll) I U 311 Sl sors s @)
YVer (s Yo (o VWY (e A

§ells s3] 2b 03T )R e 2l 65 il sl 3 35101 &1 S L ©)
(4 °\OALA (a YV (o> AY (o NA (G

f=OTb o A= CTALSE @

Q- o (s J0 (= ;(e J_f(i

SIS IV g Bl o il AA el A saaall




image21.jpeg
F

)

Wikaatt Slila W1 93 Juadll HLis

I a3 (po G A Ll | L8 ynas Uigaaua A2aB3 3 Aonisl 3 53908 (3 s Lo Alwa JS J
slian 58 Lea ST GuaZiud i i Ak so e 5Ly ST 03 e ELiSiey LaS A3 Sl s >l 3 3w 31
(a0 3 IS 13 Aliadle X3 )5 Jaxust ) Wliaatt G
sl Gl s B3 T i®
& 8 ?)wa_&uv‘gaww,;td,ju(y
.L:\,;JAG.,?;JL‘L_EJ?JI}.'V\:YL\jutsbl

éiﬁh)gu\)u)u,ﬁ@?r‘)\;.&u,uﬁ;t i©
st e copslanie b el

s e i slote o el 81t e o) 6 g o) 15 Bt B ol (0

?hahh;(_ﬂul?.:‘,_j-;,__j,éTﬁMM\).)MTE&H;tF‘Q‘tLﬂLA‘r_‘;K(_?

Slase Lo (s plnte ob ol 6l o ot o) Uil o o1 3 ol Ghotn ol (2

€ Laal phaadl Uil s O ySme (K6 ol s oz 3] (2

e 6 LIS OIS 1313 ¢ B plons sl JSEU DS B Lo ey (1 Q)
eadleds o

L3 Ll ol gly S35 LS OIS 13] ?MJ,—_;‘U,:):A:VM):(‘)KA\; [

AV VI e 1S oy 25 Q)

T

I

I
7z
o5

el £ ) S el Gl G (0

B=

4

ol g g () A B o) el LSl ol (2
T T sl JS s
i

\

PR IY My R 5 it qs

R




image22.jpg
Azl el Y1 8 (S IS 135 A lame ol labiaall 1S 13 e s
a3, le STy

2

. e LrﬁdAgtupr‘AM“j.

f A s
- . 0 tr O JERNTY ¢ )
J

e @ 0

\ Jat

A Y dE P ]

e ol Y1 b (LIS 318 13 cillane ool el lauaall S5 13 Lo st

a3 )le CoSly
o ey <
i) = ° o o
)
-
l in ml O, * o J
T 3 3 3 by &
: Lt e u_?gigpuﬁa.,nu,wuwug
J St bargl okl o d g »
i .
- Y ) O
s 2 et O

l PR ) KRN 1)

5ol L3 10 Gl o3 1 Ol i D)
GBIk oS egillane (el S
J’M:J,:g:oiwnsigi:g.\?,i(.:
Jee=JNgdvee=gNG

pul il ajlig
Ministry of Education

2022 - 1444

Sl Y ¥ Iy hunigl 0 Juadll 0%




image1.png
Pl il 8)lig

Ministry of Education




image2.png




image3.png




image4.png
(YY) Agde V¥ GlSw sde




